

KMバイオロジクス株式会社

〒860-8568 熊本市北区大窪1-6-1 Tel: 096-344-1211 Fax: 096-345-1345

2020年12月16日

各位

『ボルヒール®組織接着用』 販売体制について

KMバイオロジクス株式会社(本社:熊本市北区、代表取締役社長:永里 敏秋、以下「KMバイオロジクス」)と一般社団法人 日本血液製剤機構(本社:東京都港区、理事長:石川 隆英、以下「JB」)は、KMバイオロジクスが製造販売し、現在、JBと帝人ファーマ株式会社が販売する『ボルヒール[®]組織接着用』について、2021年4月1日以降はJBのみが販売することとなりましたので、お知らせいたします。

JBは2021年4月1日以降、帝人ファーマ株式会社に代わり、上記製品の販売及びMRによる医療機関への情報提供・収集活動を担当いたします。

KMバイオロジクスとJBは、引き続き日本国内における血漿分画製剤の安定供給と国内自給に貢献してまいります。

KMバイオロジクスは、予防、治療のプロフェッショナルとして生命科学の可能性に挑戦し続けることで、世界の人々の健康で豊かな未来に貢献します。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】
KMバイオロジクス株式会社
経営企画部 広報課 TEL: 096-344-1385